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Indirektes Verhältnis Arbeitsleistung 1 

3 Arbeiter brauchen für eine Arbeit 24 Tage.  

Wie lange brauchen 8 Arbeiter für diese Arbeit? 

Indirektes Verhältnis Arbeitsleistung 2 

14 Arbeiter brauchen für einen Hallenbau 25 Tage. 

Vier Arbeiter werden vor Arbeitsantritt krank. Neue Dauer? 

Indirektes Verhältnis Flaschengröße 

Eine Menge Limonade wird in 360 Flaschen zu je 0,75 Liter abgefüllt. 

Wie viele Flaschen gibt es, wenn kleinere Flaschen mit 0,5 Liter verwendet werden? 

Indirektes Verhältnis Füllung Wasserbecken 

Mit 3 Rohren dauert die Füllung eines Wasserbeckens 3 h 50 min. 

Wie lange würde die Füllung des Wasserbeckens dauern, wenn von Beginn an 2         

zusätzliche Rohre eingesetzt würden? 

Indirektes Verhältnis Geld ausgeben 

Wenn man täglich 100 € ausgibt, so kommt man mit dem Urlaubsgeld 12 Tage aus. Wie 

lange würde man mit dem Geld auskommen, wenn man am Tag 20 € weniger    ausgeben 

würde? 

Indirektes Verhältnis Geschwindigkeitsänderung 

Frau Müller braucht für ihren Arbeitsweg 15 Minuten, wenn sie mit einer    Geschwindigkeit 

von 80 km/h fährt. Wie lange würde sie für die gleiche Strecke  

brauchen, wenn sie mit einer Geschwindigkeit von 100 km/h fahren würde 
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